

ОБЩИЕ ЗАМЕЧАНИЯ К ТАБЛИЦАМ.

Охваченный Ежегодником № 5—6 период характеризуется реорганизацией хлебозаготовительного и хлебопоставочного аппарата, которая сводилась к следующему.

Еще в первой половине 1932 г. из аппарата Союзхлеба был выделен Союзпромкорм, которому наряду с операциями по обьёмистому фуражу были переданы функции заготовок и реализации овса.

С ноября 1931 г. из аппарата Союзхлеба была выделена Союзкрупа, а с 1 марта 1932 г. Союзмука, которым были переданы производственные операции, а также функции сбыта крупяных (с бобовыми) и мучных продуктов. 1 марта 1932 г. ликвидирована хлебоживноводческая кооперация, при чем хлебозаготовительные функции ее переданы вновь организованному Всесоюзному Объединению Заготзерно; в то же объединение был целиком влит и Союзхлеб, а с 10 апреля 1932 г. и ликвидированный Союзпромкорм. В функции Заготзерно входила заготовка всех хлебопродуктов, а также и сбыт, за исключением муки и крупы, сбытовые функции по которым попрежнему осуществлялись Союзмукой и Союзкрупой.

И, наконец, с 1 апреля 1933 г. Союзмука и Союзкрупа объединены в одну организацию Главмуку, с сохранением за ней только производственных функций; функции же сбыта были переданы Заготзерно. Одновременно был организован Комитет по Заготовкам с/х продуктов (сначала при Совете Труда и Обороне, а затем при Совпарке Союза ССР); в ведение Комитета были переданы Заготзерно и Главмука; на Заготзерно были возложены функции приемки и сбыта хлебопродуктов, за Главмукой были сохранены только производственные функции.

Таким образом, при составлении табличной части Ежегодника № 5—6 за 1931/32 и 1932/33 г. пришлось использовать учетные материалы всех перечисленных организаций, а именно Союзхлеба — Заготзерно, Союзпромкорма, Союзмуки, Союзкрупы и Главмуки.

Если все указанные реорганизации мало сказались на материалах по хлебозаготовкам, поскольку основным приемником хлеба все время являлась одна организация — Союзхлеб, потом Заготзерно, то составление сводных материалов по реализации, движению остатков наталкивалось на довольно значительные трудности, каковые, однако, были преодолены, в результате чего помещенные в Ежегоднике материалы являются достаточно полными и вполне доброкачественными.

Вся табличная часть Ежегодника базируется на данных оперативной отчетности перечисленных выше организаций.

В содержании и расположении таблиц по возможности соблюдалась преемственность при сравнении с предыдущими номерами Ежегодника.

Все материалы Ежегодника даны в разрезе республик, краев и областей, согласно существовавшему административно-территориальному делению СССР к началу 1934 года.

В ряде таблиц приводятся итоги как в натуральном (или «количественном») выражении, так и в зерновом.

Итог в «натуральном выражении» является результатом прямого подсчета всех плановых зерновых и бобовых культур вместе с продукцией полученной в результате переработки (мука, крупа).

Итог в «зерновом выражении» является результатом подсчета всех зерновых и бобовых культур вместе с продукцией, переведенной в зерно по коэффициентам, соответствующим средним выходам продукции из зерна.

Нормы перевода продукции в зерно (коэффициент перевода) приняты следующие:

мука ржаная 165,3, мука пшеничная высш. сорт 133,3, мука пшеничная средн. сортов 117,6, мука пшеничных низш. сортов 104,1, мука ячменная 153,8, мука кукурузная 133,3, мука овсяная 181,8, мука разная 119,1, крупа пшено 147,0, крупа гречневая 158,7, крупа ячменная 200,0, крупа овсяная 250,0, крупа манная 125,0, крупа разная 147,0, рис обрубленный в сирце 166,0.

Кроме того, кочанная кукуруза при подведении итогов «в зерновом выражении» взята по коэффициенту «75,0».

В так называемые «плановые» культуры включены следующие: рожь, мука ржаная, пшеница, мука пшеничная, манная крупа, овес, овсяная мука и крупа, ячмень ячменная мука и крупа, кукуруза зерновая и кочанная, кукурузная мука и крупа, пшеница, просо, гречиха, гречневая крупа, рис-сырец и обрубленный, горох, фасоль, конский боб, чечевица, пр. мука и крупа.

Большинство таблиц для большего удобства расположения материалов составлено по сокращенной номенклатуре культур, построенной путем объединения в группы однородных культур (шпр. вся крупа вместе, все бобовые и т. п.)

Таблицы построены в разрезе сельско-хозяйственного года, с охватом операцией с 1 июля по 30 июня.

Для возможности пересчетов на календарные годы все основные показатели приведены с полугодными итогами (июль — декабрь, январь — июнь).

Во всех таблицах, за исключением таблиц о заготовке маслосемян, в Средн. Азию включены следующие республики: Киргизская АССР, Казахская АССР, Таджикская ССР, Туркменская ССР и Узбекская ССР. В таблицах по маслосеменам заготовка по Киргизии указана отдельно от заготовок по Ср.-Азии.

К разделу „Заготовки“.

В таблицах, освещающих ход заготовок зерновых культур, включены заготовки всех основных плановых хлебозаготовителей, к числу которых относятся в 1931/32 с.-х. году — Союзхлеб, Хлебживцентр, Центросоюз, Союзсеменовод и Союзкрупа; в 1932/33 с.-х. году и 1933/34 с.-х. году — Заготзерно и Союзсеменовод.

Гарцевый сбор в таблицах выделен отдельно и кроме того, просуммирован с заготовкой, причем во все сводки гарцевый сбор включен в размере 100% (без исключения 10%, поступающих в фонд местного снабжения). Имеется лишь одна таблица «Заготовка зерновых культур по СССР по периодам за 1929/30—33 г.», в которую гарцевый сбор включен в размере 90%, а чем на самой таблице дано указание.

В таблицах за 1931/32 г. — «Заготовка зерновых культур без гарцевого сбора» и «вступление гарцевого сбора» и распределение по культурам выделяется только рожь и пшеница, так как в этом году установленной системной отчетности не было предусмотрено распределение гарцевого сбора по всем остальным зерновым культурам. По тем же причинам не представлялось возможным исключить из общего итога заготовок без гарцевого сбора поступление риса *). За 1932/33 с.-х. год и за 1933/34 с.-х. год итог заготовок зерновых культур указан без риса.

«В Ежегоднике» включен ряд составительных таблиц, характеризующих ход заготовок зерновых культур за несколько лет. Таблица движения заготовок по пятидневкам не увязывается с месячными таблицами заготовок, поскольку последние охватывают заготовку полностью, а пятидневки являются неполными без внесения в них последующих изменений и дополнений.

В таблицах за 1933/34 с.-х. год поступление зерновых культур указано по состоянию на 1/1 1934 г. по предарительным отчетным данным. По состоянию на 1/VI 1934 г. поступление зерновых культур в кампанию 1933/34 г. определяется в 22603606 тош, в т. ч. колхозы обс. МТС — 7926741, натуроплата — 2.705.137, колхозы необслуживаемые МТС — 5983989, единоличники хозяйства — 2290384, совхозы 1904334, возврат семсуды — 506159, гарцевый сбор (90%) — 1.285.772 тош, нераспределенные по видам поступления 1090 тош.

К разделу „Заготовительные цены.“

Цены, помещенные в этом разделе, являются заготовительными ценами, взвешенными как внутри отдельных республик, областей и краев, так и в целом по Союзу, фактически вычисляемыми производителями при доставке хлеба на пристанционные или пристанские пункты. В указанные цены не включены цены, выплачиваемые на глубинных пунктах.

Заготовительные цены, помещенные в «Ежегоднике» включают и себе так же всякого рода доплаты (например, за «сортность»), также дифференциации (надбавки) и рефакции (скидки) за качество доставляемого зерна.

За 1931/32 год цены даны за период с 1 июля по 31 марта, а за 1932/33 год — с 1 июля до 31 декабря; поскольку основная масса заготовок за оба года была произведена в указанные периоды, средние цены за все это время фактически и являются средними годовыми ценами.

*) В кампанию 1931/32, как и в предыдущие кампании, поступление риса планировалось вместе с зерновыми культурами

К разделу „Качество“

Учет качества заготавливаемого зерна базируется на разделке образцов, собираемых с каждой партии заготавливаемого зерна. Возможные неточности при анализе образцов, в особенности в тех районах, где нет достаточного квалифицированного качественного аппарата, ставят под сомнение абсолютную точность указанных материалов. Однако, в постановке качественного учета имеются несомненные успехи и из года в год эти материалы улучшаются. Процент охвата заготовленного зерна качественным учетом виден из самих таблиц.

К разделу „Наличие“

Таблицы наличия охватывают остатки хлебопродуктов и фуража на всех пунктах, элеваторах, реализ. базисных складах, мельницах и крупорушках всех заготовительных и производственных организаций, а именно: Союзхлеба — Заготзерно, Союзпроемкорма, Союзмуки и Союзкрупы (Главмуки). В это наличие не вошли хлебные грузы, находившиеся на соответствующие даты в пути внутри области (за исключением перебранных из одного пункта в другой внутри одной районной или межрайонной конторы) или из одной области (края) в другую. Таким образом, указанное наличие не является исчерпывающим.

На приведенные в таблицах даты к концу каждого квартального периода (за исключением 1-го апреля 1933 г.) проводилась инвентаризация хлебных запасов (путем перевески и обмера, или уточнения книжных остатков, когда перевеска и обмер были сопряжены с техническими затруднениями); данных этой инвентаризации и легли в основу приводимых таблиц.

На 1 апреля 1932 г. взяты те данные инвентаризации, а уточненные данные (по балансовой отчетности) по Союзкрупке и оперативные данные по Союзмуке по следующим областям: Ленинградской, Уральской, ЦЧО, а также по Крыму, Казакстану, Вост. Сибири, Закавказью и ДВК; по всем остальным — взяты данные инвентаризации. Помимо того, в эту таблицу включены данные о наличии в Ср. Азии на 10 мая (инвентаризационные).

Наличие на 1 апреля 1933 г. вследствие того, что на эту дату не проводилась инвентаризация, взято по данным уточненной (балансовой) оперативной отчетности по всем организациям; в эту таблицу наличие фондов Союзмуки по Северному кр., Московск. обл., Иван. обл., Татарии, Н. Волге, Казакстану, Вост. Сибири и Закавказью включено по данным на 25/11.

Динамическая таблица наличия за ряд лет является продолжением аналогичных таблиц, помещенных в предыдущих номерах «Ежегодника»; составлена она за 1931/32 и 1932/33 годы на даты к концу каждого квартала по тем же материалам, которые указаны выше, а на остальные даты по отчетным материалам всех перечисленных выше организаций, при чем по Союзхлебу — Заготзерно использованы уточненные (балансовые) данные. Динамическая таблица наличия тоже не охватывает грузов в пути.

Все таблицы по наличию составлены в зерновом выражении.

При этом между квартальными и динамической таблицами имеется следующее различие. В первой в колонке «мука» и «крупка» входят все виды муки и крупы, включая овсяную и ячменную (соответственно по колонкам «вес» и «ячмень» проведено только зерно); во второй, для сопоставимости с предшествующими материалами в колонки, отражающие «муку» и «крупку» — овсяная и ячменная крупа не входят, отражаясь в колонках — «вес в зерновом выражении» и «ячмень в зерновом выражении».

К разделу „Экспорт“

Таблицы «Экспорт» составлены на основе отчетных данных Союзхлеба — Заготзерно об отгрузках в порты для последующего экспорта. Однако, они не отражают фактически экспортированного за границу количества хлебопродуктов, так как часть отгруженного не подходит по своим кондициям для экспорта или застревает в СССР по другим причинам. Приведенные таблицы сопоставления отгруженного в порты с фактическим экспортом (взятым по данным Экспортхлеба) вносят поправку в данные об отгрузках. Эти сопоставительные таблицы составлены без исключения экспорта хлеба в Монголию.

К разделу „Расход зерна и муки“

В эти таблицы включен отпуск хлеба заготовительными и производственными организациями товаропроводящей сети или непосредственно потребителям, согласно установленным планам снабжения.

В указанные данные не входит снабжение хлебом Красной Армии и ряда других организаций.

Данные об отпуске приведены в распределении по целевым назначениям.

В категорию «общее снабжение», включен хлеб и фураж, отпущенные для чисто продовольственных и фуражных целей; по этой категории в частности проходит снабжение транспортников, водников, рабочих совхозов, курортов, а также отпуск хлеба для целей общественного питания — Союзарпиту и Вскоопиугу. Коммерческая продажа хлеба, имевшая место в 1933 г., тоже отражена по этой категории.

В категорию «семена совхозам и пр. хоз.» входит отпуск семенного зерна указанным хозяйствам, как в порядке семенной ссуды, (т. е. с возвратом натурой), так и в порядке семпомощи (т. е. без возврата натурой).

Аналогичное положение имеет место и по категории — «семена колхозам и единоличникам».

В категорию «прочая промышленность» входит кофейно-толокняная консервная, комбикормовая и пр.

Отпуск за 1932/33 г. из местных (децентрализованных) ресурсов проведен особой колонкой.

При составлении таблиц допущены следующие условия.

По Средней Азии отпуск продовольств за июль — декабрь 1931 г. проведен по пшенице, в виду отсутствия распределения его по отд. культурам.

В связи с тем, что в отчетности Союзкрупы бобовые культуры учитывались объединенно, отпуск бобовых Союзкрупой проведен по колонке гороха.

Данные Союзпроемкорма об отпуске овса за июль — декабрь 1931 г., имевшиеся только в целом за полугодие, при составлении квартальных таблиц этот отпуск поделен пополам.

К разделам „сушка“ и „тара“

В этих разделах приведены материалы по Союзхлебу — Заготзерно, почему они не отражают полных операций по сушке зерна, равно как и полной динамики остатков тары.

К разделу „Работа элеваторов“

Помещенные в настоящем «Ежегоднике» таблицы, характеризующие работу элеваторного хозяйства Союзхлеба — Заготзерно за две смежные хлебозаготовительные кампании, не сопоставимы по форме. Объясняется это обстоятельство тем, что, начиная с кампании 1932/33 года, учет грузооборота элеваторов претерпел коренные изменения. Сущность этих изменений сводится к тому, что, начиная с этого года, перед элеваторами была поставлена задача вести совершенно обособленный учет количества зерна, прошедшего через силосный корпус элеватора, от учета зерна, прошедшего только через территорию элеватора, без помещения его в силосный корпус.

В связи с этим и при определении числа оборотов элеваторов принималось во внимание только зерно, пропущенное через механическое оборудование элеваторов, и следовательно, показанное в таблицах работы элеваторов за 1932/33 г. число оборотов впервые дает представление об обрабатываемости собственно самого элеватора. Учитывая, что в предыдущие годы при исчислении оборотов элеваторов условно бралось в расчет зерно, прошедшее также через территорию элеваторов, число оборотов элеваторов за 1932/33 г. при сравнении с оборотами за 1931/32 г. и предыдущие кампании, при возможных для этих смежных кампаний равных условиях работы, все же естественно будет иметь тенденцию к снижению.

Цифры очистки, подработки и сушки зерна за 1932/33 г. также впервые очищены от данных по очистке зерна на пункте при элеваторе на ручных зерноочистительных машинах и от солнечной сушки зерна, показанных в таблицах за 1932/33 г. отдельным разделом. Работа торговых элеваторов Экспортхлеба в отличие от прошлых лет дается не за операционный сельскохозяйственный год, а за календарный год.

К разделу „Склады“

Приведенные таблицы о размере емкости складских помещений на начало кампании 1931/32 г. и 1932/33 г., в связи с имевшей место реорганизацией хлебозаготовительных и хлебоперерабатывающих организаций по своему содержанию не соответствуют аналогичным таблицам предыдущего «Ежегодника». Отличие новых таблиц от таблиц прошлых лет заключается в том, что таблицы 1931/32 г. и 1932/33 г. дают представление не о всей емкости складских помещений, обслуживающих хлебооборот страны, а лишь о емкости складских помещений, находящихся в распоряжении у одной только организации — Союзхлеба — Заготзерно и поэтому не могут претендовать на союзное значение.

Попытка дать союзные итоги по складской емкости, обслуживающей весь хлебооборот страны, сделана в виде помещенных в «Ежегоднике» параллельно с динамическими таблицами также и сведений об емкости складских помещений Союзхлеба до реорганизации хлебозаготовительного аппарата по данным паспортизации на 1 октября 1931 года. Надлежит отметить, однако, что и эти таблицы страдают некоторыми дефектами в результате неполноты материала, неточности полученных в паспортах показателей и в частности при распределении складского хозяйства на группы по признаку привязки его к элеваторам и перерабатывающим предприятиям. В отдельных случаях, как, например, при определении количества и емкости заготовительных и мельничных элеваторов мы вынуждены были уточнить материалы паспортизации данными элеваторов и отчетными данными Союзхлеба — Союзмуки.

К разделу „Мукомольно-крупяная промышленность“

Сведения по мукомольно-крупяной промышленности приведены на основе данных оперативно-статистической отчетности. В связи с имевшими место за период 1931/33 гг. перемещениями в системе управления мукомольно-крупяной промышленности (выделение в конце 1931 г. из В/О «Союзхлеба», В/О — «Союзкрупка», организация В/О «Союзмука» с марта 1932 г. и слияние В/О «Союзмука» и В/О «Союзкрупка» с апреля 1933 г. в Главное Управление мукомольно-крупяной промышленности Комзг СНК СССР) отчетные сведения за 1931 г. и 1932 г. не представлялось возможным дать из-за особенностей отчетного материала во всех разрезах (в частности в динамике по месяцам).

В таблице «Выработка продукции на мукомольных предприятиях В/О «Союзхлеба» за 1931 г. по районам» распределение отходов по Крымской АССР на годные и негодные произведено условно, исходя из соотношения количества годных и негодных отходов в итоге по СССР.

Данные по мукомольно-крупяной промышленности за I полугодие 1933 г. предварительные.

В составлении табличной части «Ежегодника» приняли участие следующие товарищи: по разделу «заготовка» Смирнов Е. А., Мишин Н. А., Носенко В. С., Новикова Е. Т., Дык в Ф. А., по разделу «заготовительные цены» — Вольфберг Е. В., Хабирова Г. С., по разделу «Наличие» Пейч Л. Г., Луковкина Т. И., по разделу «отгрузки» Андреева М. Н., Турбина В. А., Куликова М. И., по разделу «Расход муки и зерна» — Куликова А. С., Левичкина А. М., по разделу «Работа элеваторов» — Хильман Н. Н., Реверсов С. И., Гусев Н. Н.; по разделу — «Мукомольно-крупяная промышленность» — Андаков Н. Ф. и Коршушко В. Н. Общее руководство этими работами было возложено на зам. нач. Управления оперативного учета и отчетности Комзг СНК СССР т. Петрова Г. Г. зам. нач. управления оперативного учета В/О Заготзерно тов. Марголина П. С.

Стран.	№№ таблиц	Наименование категорий	Район	Культура	Напечатано	Надо
5	7	—	—	—	I полугодие	II полугодие
70	139	Общее снабжение	СССР	Итого муки в натур. в.	62258004	6225800
"	"	Семена совх. и пр. хоз.	"	Кукуруза в зерн. выр.	1588	15886
"	"	Семена колх. и един.	"	"	3729	37296
71	"	"	"	Просо	97099	85648
"	"	"	"	Гречиха	85648	45604
72	141	"	"	Кукуруза в зерн. выр.	37233	37232
73	—	Лесозаготовки	"	Крупа гречнев.	3347	3346
"	"	"	"	Итого план. культ. в зерн. выр.	451744	461744
"	"	Торф	"	"	46670	46670
"	"	Всего	"	Отруби	156141	154041
72	142	Всего	"	Ячмень	82572	82573
"	—	Итого на прод. и фур. снаб.	"	Итого план культ. в н/в	201772	2401772
77	145	"	"	Итого крупы в н/в	467777	146777
79	"	"	Западн. обл.	Рожь	17246	117246
80	"	Итого	Крым	М. пш. с/о	1941	19416
81	"	а) промышлен.	С. Кавказ	Просо	2,37	2937
"	"	а) Снабжение	Казахстан	Итого план. кул. н/в.	224821	434936
"	"	б) Промышлен.	"	"	233461	23346
"	"	Итого	"	Итого план. кул. в з/в.	223660	23660
"	80	"	"	"	799831	599731
"	"	б) Промышлен.	БССР	Мука ржан.	24322	124322
81	145	Итого	СССР	Кукур. в з/в.	164430	464330
82	147	а) Снабжение	СССР	Чечевица	20522	22052
"	"	б) Промышлен.	Иваново	Итого муки в з/в	156027	155017
"	"	"	Урал	Итого муки в н/в	362033	363033
"	"	"	"	Овес	3139	2139
85	"	а) Снабжение	С. Волга	Кукур. в з/в	82177	32177
88	148	Итого	З. Сибирь	Пшено	379	3791
93	149	а) Снабжение	СССР	М. ржан.	203580	2035830
94	150	Итого	Н. Волга	Итого крупы в з/в	4724	7724
95	"	а) Снабжение	Урал	Итого муки в з/в	229945	229955
97	"	"	Горький	Итого крупы в н/в	6769	6779
100	151	Итого	БССР	Итого крупы в з/в	5088	6088
"	"	б) Промышлен.	Н. Волга	Итого муки в н/в	19517	69517
102	152	б) Снабжение	СССР	Мук. пш. в/с	94645	84645
103	"	Итого по промышлен.	Горький	Итого кул. в з/в	1	—
107	156	Макар. промыш.	Башкирия	Просо	1361	1316
108	158	Проч. промышлен.	С. Волга	М. пш. в/сорта	23419	13419
109	159	Откорм скота и птиц	Всего по СССР	М. пш. н/сорт	851	852
110	163	Всего	"	"	956	955
111	164	Семена совхоз. и пр. хоз.	Н. Волжск. край	Мука ячмен.	53	153
121	184	Отчисл. от гарни.	Ленингр. обл.	Овес	100967	109367
120	"	Пивоварен. пром.	Западн. обл.	Ячмень	497	397
"	"	"	СССР	Итого план. культ. в зерн. выр.	27790	57790
121	"	Семена совхоз. и пр. хоз.	"	Ячмень	1,0040	110040
122	185	Стимул. загот. пр. с.-х. прод.	"	Кукуруза зернов.	85	851
123	"	Итого на прод. и фур. системе	"	Просо	4957	7957
122	187	Золото-плат. пром. и цветметпром.	"	Мука русская	454	4454
123	"	Общее снабжение	"	Итого планов: культ. в нат. выр.	496085	4976083
125	188	Всего	"	Ячмень	785	7853
126	190	Семена колх. и единолич.	СССР	Просо	901	9011
"	"	б) Промышленность	"	Итого крупы в зерн. выр.	26200	262102
128	191	а) Общее снабжение	Область Ивановская	Пшеница	3127*0	302780
"	"	б) Промышленность	Горьковск. край	Кукуруза в кочане	21650	2,651
"	"	Итого	"	Кукуруза зерновая	5102	5212
130	"	а) Снабжение	Татарск. АССР	Полба	154	151
131	"	в) Семена	"	"	11	14
131	"	а) Снабжение	Ср.-Волжск. край	Рожь	33633	33636
134	192	Итого	Сев. Кавк. край	Овес	34630	32630
136	193	а) Снабжение	"	Пшеница	15205	152105
137	"	"	ЗСФСР	Отруби	36045	36044
139	"	"	БССР	Пшено	11136	11135
"	"	Итого	Уральск. обл.	Итого муки в зерн. выр.	54844	57844
"	"	б) Промышленность	Москов. обл.	Итого муки в нат. выр.	351906	251916
141	194	Итого	Итого планов, культур в натур. выр.	651:92	651395	
140	"	а) Снабжение	ЦЧО	Итого риса в пер. на сырец	215	213
142	"	"	Н.-Волга	Отруби	850	8508
145	195	Итого	СССР	"	11160	11102
146	"	б) Промышленность	"	Итого крупы в зерн. выр.	382061	382661
147	"	"	Московск. обл.	Крупы ячмен.	3688	2688
151	196	Итого	"	"	3688	2688
152	197	а) Снабжение	ЦЧО	Пшеница	984	983
155	197	"	В. Сибирь	"	3301	3101
156	199	Семена колхоз. и проч. хоз.	СССР	Рожь	20591	203591
162	209	Всего	Башкир. АССР	Отруби	551	5514
163	211	Итого на прод. фур. снабж.	"	"	551	5514
164	213	Путина	ДВК	Мука пш. в/с	917	617
166	217	Откорм скота	Казахская	Итого план. культ. в натур. выраж.	8869	8868
"	"	Семена колх. и единол.	СССР	Фасоль	2460	2540
166	217	Золото-плат. пром. Цветмет	Московск. обл.	Итого муки в н/в	167490	267490
166	218	Стимул. загот. пр. с.-х. прод.	В. Сибирь	Отруби	68	684
167	220	Итого на прод. и фур. снаб.	ЦЧО	Пшеница	8560	85610
168	222	"	СССР	"	1427078	1472078
170	227	Всего	Северн. край	Ячмень	4361	8361
"	"	"	"	Кукуруза в коч.	153	158
"	"	"	"	"	312338	31233
"	"	"	"	Просо	45137	45136
"	"	"	"	Крупа манная	1	—
"	"	"	ЗСФСР	"	—	1
"	"	"	БССР	Крупа ячмен.	2382	2383
"	"	"	ЗСФСР	Крупа прочая	—	2
"	"	"	ЦЧО	Чечевица тар. и корм.	5	4
"	"	"	"	Вика	5292	5392

ОГЛАВЛЕНИЕ

Заготовка зерновых культур за 1931-32 г.	Табл. с № 1 по 24, стр. с 3 по 14.
Заготовка зерновых культур за 1932-33 г.	" " № 25 " 46 " " 15 " 25.
Предварительные итоги заготовок за 1933 г.	" " № 47 " 57 " " 26 " 31.
Заготовка зерновых культур за 5 лет с 1929 по 1933 г.	" " № 58 " 71 " " 32 " 35.
Заготовка маслосемян	" " № 72 " 82 " " 36 " 42.
Заготовительные цены	" " № 83 " 97 " " 43 " 46.
Качество заготовленных зерновых культур за 1931-32 г.	" " № 98 " 103 " " 47 " 52.
" " " " 1932-33 г.	" " № 104 " 119 " " 53 " 59.
Наличие зерновых культур	" " № 120 " 128 " " 60 " 64.
Отгрузки на экспорт	" " № 129 " 136 " " 65 " 68.
Средне-суточная погрузка хлеба	" " № 137 " 138 " " 68 " —
Расход—зерна и муки за 1931/32 г.	" " № 139 " 183 " " 70 " 119.
" " " за 1932/33	" " № 184 " 228 " " 120 " 170.
Работа элеваторов за 1931-32 г.	" " № 229 " 232 " " 171 " 180.
" " " 1932-33 г.	" " № 233 " 236 " " 181 " 190.
Склады	" " № 237 " 254 " " 190 " 197.
Сушка	" " № 255 " 156 " " 198 " —
Тара	" " № 257 " 258 " " 199 " —
Работа мукомольной промышленности	" " № 259 " 280 " " 200 " 207.
Общие замечания к таблицам	" " — " — " " 207 " 208.